

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004840242

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FUB GmbH, Basel, neu FUB GmbH in Liquidation

FUB GmbH in Liquidation Pfeffingerstr. 88 4053 Basel Bisher

Pfeffingerstr. 88 4002 Basel

FUB GmbH, in Basel, CHE-110.048.109, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 5 vom 09.01.2009, S.6, Publ. 4816890). Firma neu: FUB GmbH in Liquidation. Domizil neu: Pfeffingerstr. 88, 4053 Basel. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 17.02.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Paglino, Elvira, von Clos du Doubs, in Arlesheim, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00 [bisher: von Epiquerez, in Basel, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1277 vom 24.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 5, Datum:

09.01.2009

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt